VII Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов в г. Протвино 2014 год
7-8 февраля 2014 года в г. Протвино проходила VII Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов.
В  этом году количество участников превысило 1000 человек. География конференции продолжает расширяться.  В ней приняли участие представители 62 городов, в том числе две делегации Белоруссии: из Логойска и Слуцка, Казахстана, Магадана и Калининградской области.
От   филиала «Протвино» в конференции участвовало 34 студента, которые представили  31 доклад в 7 секциях.
Студенты филиала – победители, призеры и лауреаты конференции:

Диплом I степени

Канунникова Е.Ю, 5курс, Проблемы развития российской экономики. Научный руководитель Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий.  (Секция № 11 «Экономика», всего 74 доклада).

Николаев А.А., Комаров Г.В., Воробьёв Е.А., 3 курс. Разработка системы для сбора, обработки и визуализации информации окружающей среды. Научный руководитель Коковин В.А., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция  №15 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 63 доклада).

Диплом II степени

Некрасова К.В., 3 курс. Проявление категории рода у некоторых существительных английского языка. Научный руководитель Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 3Б «Гуманитарные науки (Лингвистика)», всего 46 докладов).
Трынкина Л.С., 3 курс. О роли книжной культуры в информационном обществе. Научный руководитель Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук.  (Секция № 9 «Теоретическая и прикладная культурология», всего 34 доклада).
Дерновая Н.Е., 3 курс. О некоторых проблемах экологического менеджмента. Научный руководитель Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 12 «Менеджмент», всего  51 доклад).
Кипелкин И.Д., Яминский И.М., 4 курс. Исследование схемы силового преобразователя с выходным синусоидальным напряжением для ВИЭ. Научный руководитель Дягилев В.И., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 15 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 63 доклада).

Диплом III степени

Евтушенко Я.А., 2 курс. Разработка графической библиотеки для упрощения создания игр. Научный руководитель Кульман Т.Н., кандидат технических наук, доцент кафедры информационных технологий.  (Секция № 8 «Прикладная математика и информатика», всего 47 докладов).
Калиничев К.И., 2 курс. Сущность инфляции и ее особенности в России. Научный руководитель Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий.  (Секция № 11 «Экономика», всего 74 доклада).
Лауреаты
Леонтьев Б.В., 3 курс. Обзор тенденций современного терминообразования в технических терминологиях (на примере английской и русской терминологии "Силовые электронные преобразователи"). Научный руководитель - Леонова С. А., кандидат филологических наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция 3Б «Гуманитарные науки (Лингвистика)», всего 46 докладов).
Маркин М.Д., 2 курс. Проблемы и перспективы предпринимательской деятельности в России. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 74 доклада).
