VIII Международная научно-практическая конференции учащихся и студентов в г. Протвино 2015 год
6 – 7 февраля 2015 года в городе Протвино проходила VIII Международная научно-практическая конференции учащихся и студентов.

В этом году Международная конференция учащихся и студентов объединила  единомышленников из 39 городов -  3 делегации из Белоруссии, в том числе из городов-побратимов – Гомеля и Логойска, делегация из Мордовии и Удмуртии.

 Московская область была представлена   18  городами. Общее количество участников, прибывших на заседания, превысило 600 человек.

В конференции участвовало 36 студентов нашего филиала, было подготовлено 34 доклада. 
Студенты -  победители, призёры и лауреаты конференции:
Диплом I степени

Калиничев К.И., 3 курс. Философский этюд о музыке.  Научный руководитель – Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция  № 16 «Философия», всего 9 докладов).
Диплом II степени
Жукова Д.В., 3 курс. Компьютерные жаргонизмы в   лексике русского языка. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 3Б «Гуманитарные науки (Лингвистика)», всего 39 докладов).
Маркин М.Д., Щеглова И.А., 3курс. О некоторых аспектах мифологического сознания в российском обществе. Научный руководитель – Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция  № 16 «Философия», всего 9 докладов). 
Трынкина Л.С., 4 курс. Разработка автоматизированной системы для исследования параметров учебного стенда «пневмопривод». Научный руководитель – Коковин В.А., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 15 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 41 доклад).
Диплом III степени
Угарова П.В., 1 курс. Философия истории в историографии Ивана Грозного. Научный руководитель – Ардашева М.Е., кандидат педагогических наук, заведующий кафедрой гуманитарных и социальных наук. (Секция  № 16 «Философия», всего 9 докладов).
Филиппова Е.А., Особенности инфляции в РФ и методы ее регулирования. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики. (Секция № 11 «Экономика, всего 53  доклада).
Лауреаты
Кубрикова Е.Д., 2 курс.  Кредитно-денежная политика ЦБ РФ в современных условиях. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики. (Секция № 11 «Экономика, всего  53 доклада).

Пешехонова А.И., 2 курс. Налоговая система РФ на современном этапе. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики. (Секция № 11 «Экономика, всего  53 доклада).

Полянчиков Э.В., 3курс. Применение теории графов к задаче оптимизации пути в городе. Научный руководитель – Кульман Т.Н., кандидат технических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 8 «Прикладная  математика и информатика», всего 13 докладов).
Рязанов А.А., 3 курс. Импульсный преобразователь DSAS -12В-220В 50 Гц. Научный руководитель – Дягилев В. И., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 15 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 41 доклад).

Толкушкина Е.П., Морозова Е.И., 2 курс. Маркетинг: эволюция и современность. Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, и.о. заведующего кафедрой экономики. (Секция № 12 «Менеджмент», всего 13 докладов).
